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LIEJTN YPOKA:

- 1.06yuarowas

-0606WWNTb U CUCTEMATU3INPOBATL 3HAHUS YUALLMXCS O pelleHuU
KBAAPATHBLIX YPABHEHUW NO popMyie;

-3aKpenUTb YMEHUE NMPUMEHATL (POPMYIbI AN HAXOXKACHUS
ANCKPUMUHAHTA U KOPHEW KBAAPATHOrO YpaBHeHUS;

- 2.Pa3suBarouyas

-pa3BUTUE 351eMEeHTOB TBOPYECKOU AedaTeNbHOCTU yudlmxcs,
-pa3BUTUEC NOTUYECKOrO MBILWIEHUS yyalmxcs.

- 3.BocnutarenbHas

-(POPMUPOBAHUE Y LKOSIBHUKOB CAMOCTOATETIbHOCTU
MBILSIEHUS;

-(POPMUPOBATb YMeHUe 06L1aTbCa B KOMeKTuBe.

ObopyaosaHue: Tabnuua KOAOB, KAPTOUKU Ana urpsl «TTone
» ,MArHUTHAS AOCKA, CUFHASIbHbIE KAPTOYKU, XeTOHBI.

OKa: Ypok 0606LeHus u cuctematusaumu.




X00 /POKa.

* 1 atan. «Hactpbumcsa Ha ypok |».

YuuTtenb npuBeTCTBYET Kiacc,
Ha3bIBAET TEMY U Lienn YpOKa.




YoaBHeHNAMMN?

3. Kakmne kBagpaTHble
>

4. Kakoe Bbl

5. Kak23aBh
ANCKPUMUH




MatemaTtuueckas pasmuHKa

+ Hanaute KopHU ypasHeHuUs:
+ a) (x-4)(x+b)=0;

+ 6) x(x+8)=0;

* B) X2-5x=0;

* T)4x2-8=0;

o 0)Ix+5x+3=0;

o €)5x+ax+4=0.




Urpa«TlyTelwecTBue 3a COKpOBULLIAMU»

- TMocne ponrux nouckos [eHpu Hawen Ha
Yepaake KapTy, Ha KoTopou 6b1noO ykasaHo, rae
nen Poppurec cnpatan csou cokposuLua.

- TTpunnbIB Ha OCTPOB, OTMeYeHHLIU Ha KapTe,
[eHpu yBupaen Ha aepese Haanucb«[dsuraucalb»,
maTemaTuecKkue ypasHeHus 1 Kpyr co
CTPAHHBEIMU HAAMUCAMM:







- Pewwute ypasHeHus:
- 1.16x2-49=0

2. 2x2-3x=0

3. 3x>-16x+5=0

4. (x-4)(x+4)=5x+20

5. 2x2+X/3 - 2-3x/4 = x2-6/86




* Yro6br y3HaTh CKONMbKO MeTpoB HYXHO NpOATU
Ha cesep, ["eHpu AONXKeH NPABUMBHO pelwUTb
crnepytollee 3anaHue:

- TTpu kaxkom 3HaveHUU m oAUH U3 KOpHeu
ypasHeHua 3x’-21x-m=0 paBeH -47




* PeweHue

- Ecnum x=4 , 3(-4)>21(-4)-m=0,
48+84-m=0,

. m=132.

- OtBer:132




- TTponag Ha cesep 132m, MeHpu
yYBUAES MOCT Yepe3 peKy, KOTOpbIU
OXPAHAN MOAYJIbHLIW APAKOH.

* YT06bI NPpOUTU Yepe3 MOCT HYXHO
pewunTb creayrolme ypasHeHus:

- 1) x=5)x|-6=0;
e 2) x2+ x2/ |x| -6=0.




» TTpoviasa mocTt MeHpu yeuaen ctonb u
Ha Hem BUCesa KaKkas-To CTpaHHas
Tabnunuka. bykebr Ha Hen 6b1NU
HANWUCAaHLL BrepemexKy ¢ LiMppamu.

- TONbKO OTraaae C1OBO MOXHO 6bIno
NpouTU Aanblue
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- Cnepnyet BLINONHUTL Cneaylolee
3aAaaHue:

- 1)TTpu kakom 3HayeHUU m
ypasHeHue umeetr oAUH KOpeHb?

- 3x2+mx+12=0
 2)[1pu KakomMm 3Ha4eHnn b ypaBHeHue
e X2-2hx+3h=0 mMeeT OANH KOPEHb?




KeaapaTHbIe ypaBHeHUs B
NHaUU

- 3aAa4yu Ha KBaApATHbIE ypaBHeHUs BCTpeyaroTca B
ACTPOHOMUYECKOM TpaKTaTe«ApuabxarTmam»,
cocTasneHHom B 499r MHAUMUCKUM MATEMATUKOM U
actpoHomom Apuabxattou. [Opyrov UHAUUCKUU yYeHLIN
Bpaxmarynrta(78.) N3NoXun obuee npasuno peleHus
KBAAPATHLIX yYpasHeHuU. TTpasuno bpaxmarynta no
CyliecTBy COBMNaAaeTr ¢ COBPeMeHHLIM.

- B apeeHeun MHaum 6b1nn pacnpocTpaHeHsr ny6nuyHbIe
COpeBHOBAHUA B peleHUU TpyAHbIX 3aAady. B oaHou w3
CTAPUHHLIX UHAUUCKUX KHUT FOBOPUTCA MO MOBOAY TAKUX
copesHOBaHUI cneaytoulee:«Kak conHue 6neckom ceoum
3aTMeBaeT 3Be3fbl, TAK yYeHbLIN YesioBeK 3aTMUT CJiaBy
ApYroro B HapoAHbIX cobpaHuax, npeanaras U pelwas
anrebpaunyeckue 3aaauu».

!
P~
|

©

. -.;““ ‘:‘1;“‘




-

- 3aaaum 4Yacto obnekanucb B CTUXOTBOPHYHO (POPMY.

. Bor ogHa u3 3aaa4 3HAMEHUTOrO UHAUUCKOTO maTematuka 78.
Bxackapesr.

- O6e3bsaHOK pe3BbIX cTas

- Bnactb noeswwu , passnekanacs.
- Wx B kBaapaTe 4acTb BOCbMas

- Ha nonsaHe 3abasnsanaco,

- A AseHaAuAQTb NO NUAHAM

- Crtanu npeIratb, NOBUCAS...

- CKonbKo X 661110 0b6e3baHOK,

- ThbI ckaxu MHe, B 3TOU cTae?

. Cymma KOpHel AGHHOTO KBAAPATHOrO YpPaBHeHUs MOACKAXeT,
CKONMbKO MeTpOB HYXHO NMPOUTU Ha 3anaj.




- Yepe3s 64m [eHpu ysuaen neuiepy,
a y BXOAQ OrpOMHbLIU KameHb. Ha
KaMHe HanucaHo:«OToaBUHL U TbI
Haugelwsb B amMe WKATYSIKy C
cokposuuamu». Ho utober
OTOABUHYTb KaMeHb HaAo 6b1no
3HaTb Koa. OTraaath ero Ham
NOMOXeT CneAyoWMUU TecCT.




TTpoBepOYHbIU TecT
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W - 1.YpasHeHue Buaa ax*+hx+c=0
Ha3blBaeTCsA KBaapaTHbIM, €CJM....

- 11) 1) 1) a=0;
. 2) a=0;
. 3) o=1.

&



» TTpasunbHO

Brepen




* He npasunbHO




W - 2. YpasHeHWe Ha3bIraeTcs
NPUBEACHHLIM, eCIN...

1) b=0;
2) a=1;
3) c=0.

&



» TTpasunbHO

o o




* He npasunbHO




¥ ° 3. KeaapaTtHOe ypaBHeHue moxeT
UMETb NPOTUBOMNONOXHbBIE KOPHMU,

ecnu....
1) 1) c=0;
2) b=0;

c=0 u b=0.
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» TTpasunbHO

Bnepen,




* He npasunbHO

Hazap




W . 4. YkasaTb NPpaBUSIbHLIU OTBET MNpuU
pelweHuUn ypasHeHusa Sx+3=0.

. PELLEHUS HET:
. £\ - 3/5;
: +\/3/5.
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» TTpasunbHO

Bnepena




* He npasunbHO

Hasang

&




W - 5. HaliTu KOpHU ypaeHeHUs
» 14 x2-17x+3=0.
1, 3/14;
-1; - 3/14;

3: 1/14;




» TTpasunbHO

BMEPE[




* He npasunbHO
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6. TTpu Kakom 3Ha4YeHUU m 0AUH U3
KOpHeW ypasHeHUs 3mx?3-2x+4-5m paBeH

HYyo?
. m= - 4/5;
. m=4/5:
. m=0.

&



» TTpasunbHO

Bnepen




* He npasunbHO

Ha3ag,

&




W - 7. TTpu Kakom 3HauYeHun b KopHU
ypaBHeHusa S5xz+4(b-8)x-3=0 6yayT paBHbl
no abcontTHON BENUYMHE?

1) h=8;

&

h=4.




» TTpasunbHO

Brnepen




* He npasunbHO

Ha3aj




- Kopg 1221221




- [loctan WwKatysnky, HO OHa bbIna

3AKpbITA, a Ha KpbIWKe HanNnUCaHo.
2 SO e

PewwnTe ypasHeHUa u BbI paclungppyeTte
3anNUCb.
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Nrpa «TTone uypec»
A B U a n O

-1;: 5 -3;-1 -1;-3; -2/3
-1/7 -2 - 2 5.-5

3 LI K H T C C

2:5/6 4:1 -1;1 -5;6 -1/3; -1;6 2;-11
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BALLN 3HAHWNSE - 2TO KNAL.
12 345678910 111213 14151617
1.(X+3)=2X+6; 9, 7X2+BX+1=0;
2. 2x2-8X-10=0: 10. 2X2-50=0;
3. (x-3)(x+3)=5x-13; 11. X2-5X-6=0;
4, Tx2+8x+1=0; 12, BX(2X+1)=5X+1;
. (2x2+x)/5=(4x-2)/3; 13.X2/4 - (X+4)/3 +1=0;
B. x2-x-30=0; 14, 2(X2-1)=3-X(2X+1);
7. 2x2-Bx-10=0; 15. 2X(X-8)=-X-18;
B. x2-x-30=0; 16. 2X2-8X-10=0;

17. X2+5X+6=0.




- [lomawHee 3aa0aHUE.
* Ne546(s, 1) , Neb47(s, r), Ne646.




